<個人インターネットバンキングサービス> 取扱い開始のお知らせ

平素は、兵庫ひまわり信用組合をご利用いただき、誠にありがとうございます。

当組合では、2022年 | 0月 | 7日(月)より、お客さまにより便利に当組合口座をご利用いただきたく、個人インターネットバンキングサービスの取扱いを開始いたします。

1. 取扱開始日 2022年 10月 17日(月)

2. サービスの内容

- ◆ 各種照会サービス (残高・入出金明細)
- ◆ 振込・振替サービス
 Ⅰ日(Ⅰ回)あたり 500万円
- ◆ 各種料金等の払込サービス | 日(|回)あたり 50万円

3. ご利用いただけるお客さま

当組合に普通預金をお持ちの個人のお客さま。

※留意事項

- ①個人事業主さまがご契約の事業用口座はご利用いただけません。
- ②法人のお客さまもご利用いただけません。
- ③メールアドレスが設定されていないスマートフォンやパソコン等はご利用いただけません。

3. ご利用可能時間

24時間いつでも利用可能

4. 認証方法

ID・パスワード方式(英数字混合の6~ I 2桁)

※ | 日あたりの取引金額が20万円を超える場合、ワンタイムパスワードが必要となります。

本サービスのご利用に際しては、当組合所定の申込書をご提出いただきます。 詳しくは、最寄りのお取引店にお問い合わせください。

本店営業部 078-631-7751 三 宮 支 店 078-272-3751 尼 崎 支 店 06-6419-1123 姫 路 支 店 079-289-4626 西 宮 支 店 0798-35-2431 加古川支店 079-421-0701 伊 丹 支 店 072-777-8926 本 部 078-631-7761

